
 
  Αθήνα, 22/10/2020 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ :  Τoν κ. Υπουργό Εσωτερικών 

  Τoν κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

 

 

ΘΕΜΑ : «Προβλήματα της Υπηρεσίας της Πολεοδομίας στην πόλη των 
Ιωαννίνων» 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Η ανωτέρω Υπηρεσία είναι υποστελεχωμένη εξαιτίας της συνένωσης της Πολεοδομίας 

του Δήμου Ιωαννιτών και της Περιφέρειας, αντίστοιχα. Αρχικά, αριθμούσε εβδομήντα 

υπαλλήλους, ενώ σήμερα, το προσωπικό της ανέρχεται σε λιγότερα από τριάντα άτομα. 

Σύμφωνα με πληροφορίες ντόπιων κατοίκων, το αποτέλεσμα είναι οι μεγάλες 

καθυστερήσεις και η ταλαιπωρία που υφίστανται οι δημότες ως προς την διεκπεραίωση 

των υποθέσεών τους. O αυξημένος φόρτος εργασίας συνδυαζόμενος με την έλλειψη 

συστηματικής εκπαίδευσης δεν επέτρεψε στους εργαζόμενους την σωστή εκμάθηση του 

νέου συστήματος ηλεκτρονικής διακίνησης εγγράφων «ΙΡΙΔΑ», κατά τη δοκιμαστική 

περίοδο του συστήματος. Εξ’ άλλου, το κτήριο όπου στεγάζεται η Υπηρεσία δεν διαθέτει 

εξόδους διαφυγής και σημεία πρόσβασης Αμ.Ε.Α. Ελλιπή είναι και τα μέτρα προστασίας 

εργαζομένων και κοινού, σε ό,τι αφορά στην ασθένεια του ιού «Covid-19». 

Επιπροσθέτως, μια κεντρική, νευραλγική Υπηρεσία που εξυπηρετεί πολίτες ολόκληρης 

της Περιφερειακής Ενότητας Ιωαννίνων λειτουργεί εκτός κέντρου πόλης και οι πολίτες 

διασχίζουν ολόκληρη την πόλη για να φτάσουν στον Κατσικά, όπου βρίσκεται η 

Πολεοδομία.  

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

1. Προτίθεσθε να προβείτε στην ενίσχυση της Πολεοδομίας με προσωπικό όλων των 

ειδικοτήτων (διοικητικούς, κλητήρες, μηχανικούς, οδηγούς), έτσι ώστε να αποκατασταθεί 

η ομαλή λειτουργία των υπηρεσιών της και προτίθεσθε να προχωρήσετε στην 

ολοκλήρωση της επιμόρφωσης των εργαζομένων της εν λόγω υπηρεσίας, τόσο στο 

«ΙΡΙΔΑ», όσο και σε όλα τα καινούργια πληροφοριακά συστήματα;  
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2. Προτίθεσθε να μεριμνήσετε για τη μετεγκατάσταση της Υπηρεσίας της Πολεοδομίας 
των Ιωαννίνων σε κεντρικό σημείο της πόλης, φροντίζοντας για την κατασκευή κτιρίου 
σύγχρονων προδιαγραφών για τη στέγασή της;  

 
 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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